10 cm




Le volume est egal a :

V = aréte X aréte X aréte
= 10 X 10 x 10
= 1000 cm3



5Cm

/ cm




Correction :

Le volume est egal a :
V = Longueur X largeur X hauteur

=4><5><7
=140 cm?






Le volume est egal a :

V = airedela base X hauteur

V = 3X%6
V= 18 cm?

L'aire de la base est égale a 3 cm?.



&

6




Correction : AN

Le volume est egal a :

V= aire de la base X hauteur

3

3X6,5X5
V= f

3
V =6,5X5=32.5cm’







Correction :

Le volume est egal a :

V= aire de la base X hauteur

3

V= IXINING o onsmifeps T

3
V =18ncem’
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